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Ημερίδα για τον Νέο Συγκοινωνιακό Χάρτη της
Αττικής: Δημόσια Διαβούλευση για τον Πειραιά

2025/02/26 18:46 στην κατηγορία MMM

Η 5η ημερίδα με θέμα «Μαζί σχεδιάζουμε τον Νέο Συγκοινωνιακό Χάρτη της Αττικής»
πραγματοποιήθηκε, στον Δήμο Πειραιά, σηματοδοτώντας ένα ακόμη ουσιαστικό βήμα
για τη βελτίωση του παρεχόμενου συγκοινωνιακού έργου στην περιοχή.

Η εκδήλωση, η οποία φιλοξενήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά, διοργανώθηκε
από το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών σε συνεργασία με τον ΟΑΣΑ, το
Growthfund (Υπερταμείο), το Εθνικό Επενδυτικό Ταμείο, και τον Δήμο Πειραιά.

Κεντρικό θέμα συζήτησης ήταν το μέλλον των συγκοινωνιών στην Αττική και ειδικά
στον Πειραιά, με στόχο την καλύτερη και πιο αποτελεσματική διασύνδεση.

Στην Ημερίδα χαιρετισμό απηύθυναν ο υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου,
ο δήμαρχος Πειραιά, Γιάννης Μώραλης, η αντιπεριφερειάρχης Πειραιά, Σταυρούλα
Αντωνάκου και ο διευθύνωνσύμβουλος του ΟΑΣΑ, Γιώργος Σπηλιόπουλος.

Παρόντες στην ημερίδα ήταν επίσης, οι τέσσερις Δήμαρχοι της Περιφερειακής
Ενότητας του Πειραιά.

Ο υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου δήλωσε: «
Είμαστε κοντά στη διαμόρφωση ενός Νέου Συγκοινωνιακού Χάρτη για την Αττική και
ειδικότερα για την ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, με στόχο την αξιόπιστη και
βιώσιμη μετακίνηση των πολιτών για την επόμενη εικοσαετία.

Η αναμόρφωση του συγκοινωνιακού δικτύου δεν αποτελεί απλώς έναν τεχνικό
επανασχεδιασμό, αλλά μια ουσιαστική παρέμβαση που βελτιώνει την ποιότητα ζωής,
ενισχύει την οικονομική ανάπτυξη και διασφαλίζει τη δίκαιη κατανομή των
συγκοινωνιακών υπηρεσιών.



Ο Πειραιάς, ως βασικός συγκοινωνιακός κόμβος και εμπορική πύλη της χώρας,
διαθέτει το μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας, το οποίο εξυπηρετεί καθημερινάχιλιάδες
πολίτες, επισκέπτες και εμπορικά πλοία. Είναι ζωτικής σημασίας ναδιαμορφώσουμε
ένα σύγχρονο και αποδοτικό συγκοινωνιακό δίκτυο που θα καλύπτειτις αυξημένες
ανάγκες μετακίνησης, ενισχύοντας τη συνδεσιμότητα τόσο εντός τηςπόλης όσο και
με τον υπόλοιπο αστικό ιστό της Αττικής.

Στο πλαίσιο αυτό, προχωρούμε σε μια συνολική αναθεώρηση του συγκοινωνιακού
σχεδιασμού, αξιοποιώντας σύγχρονα δεδομένα, τη συμμετοχή πολιτών και φορέων,
καθώς και τις απαραίτητες επενδύσεις σε νέα οχήματα και υποδομές.

Η συνεργασία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με τον ΟΑΣΑ, την
Περιφέρεια Αττικής και τους Δήμους της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά αποτελεί
τον πυρήνα των παρεμβάσεών μας. Εργαζόμαστε σήμερα για τον Πειραιά του 2045,
διαμορφώνοντας μια πόλη πιο προσβάσιμη, λειτουργική και αντάξια του δυναμισμού
και της ιστορίας της».

Ο δήμαρχος Πειραιά, Γιάννης Μώραλης, τόνισε: «O Πειραιάς είναι η πόλη η
οποία φιλοξενεί το μεγάλο λιμάνι της χώρας, από την οποία διέρχονται ετησίως
εκατομμύρια επιβάτες της ακτοπλοΐας και της κρουαζιέρας. Γι’ αυτό και η συζήτηση
για τον μελλοντικό συγκοινωνιακό χάρτη της Αττικής είναι ιδιαίτερα σημαντική για
την πόλη μας.

Στο πλαίσιο της ημερίδας είχαμε τη δυνατότητα να θέσουμε κι εμείς ως Δήμαρχοι,
ως φορείς αλλά και ως πολίτες τους προβληματισμούς μας και τις προτάσεις μας,
ώστε από κοινού να διαμορφώσουμε μια καλύτερη συγκοινωνιακή καθημερινότητα
στις πόλεις μας.

Για εμάς μείζον θέμα παραμένει η υπογειοποίηση των γραμμών του ΗΣΑΠ από το Νέο
Φάληρο έως το λιμάνι, η οποία αποτελεί ένα έργο πνοής για όλη την Αττική, καθώς
θα εξυπηρετήσει τους μετακινούμενους από όλο το λεκανοπέδιο που επιθυμούν να
κινηθούν από και προς το λιμάνι του Πειραιά.

Θα ήθελα να συγχαρώ την ηγεσία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και τον
υφυπουργό κύριο Βασίλη Οικονόμου για την πρωτοβουλία να διοργανώσει την
ημερίδα, την αντιπεριφερειάρχη Πειραιά κα Σταυρούλα Αντωνάκου για την
τοποθέτησή της, να ευχαριστήσω τους συναδέλφους Δημάρχους της ευρύτερης
περιοχής του Πειραιά για την συμμετοχή τους και τους φορείς της πόλης για την
παρουσία τους».


